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Poštovana, 

nastavno na Vaš upit, moli Vas pronađite niže odgovore. 
Prije svega ispričavam se što Vam nisam odgovorio, niti se javio, no mnogo vremena provodim na putu i nastojim vratiti kontrolu nad životom. 

Naime, razlog zašto je društvo otišlo u probleme je jer sam bio uhićen u Njemačkoj, gdje sam nekoliko mjeseci nevin proveo u zatvoru. Naime, pravomoćno sam oslobođen po
svim točkama optužbe i trenutačno se u Njemačkoj vodi postupak radi naknade štete. 

I njemačkoj sam boravio radi sudjelovanja na sajmu oružja, na kojem se uslijed uhićenja nisam pojavio, te su mi propali svi poslovni sastanci koje sam imao, a kako se radi o
vrlo zahtjevnoj grani trgovine, to se u istoj ne priznaju nikakve greške. 

Dok sam bio u zatvoru, loši ljudi s kojima sam se okružio su me opljačkali, kako privatno, tako i poslovno, a moje društvo nije plaćalo svoje obveze, računi su dolazili, nitko nije
mogao voditi posao jer sam bio jedini zaposlen pa je stoga prihod izostao. Pored navedenog,  svojim nepojavljivanjem na sajmu izgubio sam sve kontakte i iznevjerio poslovne
partnere i onemogućio daljnji rad društva uslijed gubitka povjerenja koje sam godinama mukotrpno gradio. 

Točno je da sam ostao dužan knjigovodstvu i da zato nemam pristup poslovnoj dokumentaciji društva, a ono što sam imao je nastalo tijekom mojeg boravka u zatvoru. 

Odgovori na Vaša pitanja. 

Društvo nema imovine, osim navedenog vozila. 
Vozilo se nalazi na poslovnoj adresi Antuna Vankaca Jastrebarsko preko puta skole na parkingu i nije uvoznom stanju vec 2 godine, niti je registrirano.

Društvo je upalo u probleme radi mojeg uhićenja i nemogućnosti da obavljam poslove kao jedini zaposlenik, te sami time da ostvarim ikakve prihode. 

Znam da je društvo u dugovima, prije svega prema državi, pojedinosti ne znam, niti imam pristup poslovnoj dokumentaciji, niti imam saznanja gdje se ista nalazi. 

Društvo se bavilo posredovanjem u prodaji oružja, pretežno za tržišta Afrike i Bliskog Istoka. 

Za sva daljnja pitanja stojim Vam na raspolaganju. 

Ivan Barundich
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